
KAJ SE BO DOGAJALO V NOVEMBRU   
 
1. nov., sobota: VSI SVETI – zapovedan praznik: Ob prazniku se navadno 

osredotočimo samo na svetost, pozabljamo pa na prvi del besede VSI. Človek ni 

bil ustvarjen za grešnost ampak svetost. Odvisno je od tega, kako se sami 

odločimo. Juda Iškariot se je odločil za smrt, Peter pa za usmiljenega Očeta. 

Nebesa so polna nepopolnih svetih, ki so se v svojem življenju trudili  uresničiti 

Jezusove blagre. Za kaj se trudim jaz? 

MAŠA ob 15. uri, v Spodnji Kungoti ob 9. uri. 
 

2. nov., nedelja: Spomin vseh rajnih: ta dan se s posebno pozornostjo spominjamo 

naših rajnih. Ob grob prinesimo obljubo, da je Božja volja večno življenje za 

vsakogar, ki se z vero ozre na Jezusa, ki zagotavlja: "Ne bom vas zavrgel, ne bom 

vas izgubil, obudil vas bom. "                                                                                             

Več kot sveče in cvetje je vredna molitev in največ sveta maša, ki se zanje daruje. 

MAŠA  ob 8. uri po namenu sv. očeta, ob 11. uri za vse rajne.                

V Sp. Kungoti ob 9.30. uri. 
 

9. nov.: ZAHVALNA NEDELJA Ko je v srcu hvaležnost, lahko v polnosti 

dojamemo besede apostola Pavla: "V vsem se zahvaljujte – za dar življenja, 

za Božje dobrote, za trenutke, ko sem srečen, in za tiste, ko ničesar ne 

razumem, za ljudi, ki prihajajo v moje življenje, tudi za tiste, ki me včasih 

jezijo, saj me po njih Bog uči potrpežljivosti, strpnosti, odpuščanja.                   

MAŠA ob 14. uri, srečelov in druženje. 

 

23. nov.: nedelja JEZUSA KRISTUSA, KRALJA VESOLJSTVA, 

zadnja nedelja v cerkvenem letu. - Jezusovo kraljestvo je kraljestvo 

ljubezni, odpuščanja, vere, dobrote … Zanj nismo nikoli zavoženi, naše 

življenje ni nikdar izgubljeno, do smrti, pa še po njej nam lahko pomaga 

molite živih. Začetek TEDNA KARITAS. 

 

30. nov.- prva adventna nedelja. Ta dan pridejo k nam bogoslovci iz 

Ljubljane, zato bo sv. maša ob 8.30 za obe župniji. Ob 10.30. uri bodo v 

Svečini. 
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MOLITEV: PROŠNJA ZA ŽIVLJENJE 

Prosim te za življenje, Gospod.                                                                                   
Vsi smo zapisani smrti, vendar smo ustvarjeni za življenje.                                                          
Gospod, ti si nam ga podaril, ti nam ga podarjaj dan za dnem.  

Ne pusti, da bi mi sami sejali smrt,                                                                              
pred rojstvom, po rojstvu, v brezvestni slepoti,                                                    
z blaznostjo vojne.  

Gospod, razsvetli razum, okrepi srce,                                                                    
milost nam podeljuj, da bomo skupaj s teboj                                                          
vedno in povsod sejali življenje in ga branili.  

Moči nam daj, da bomo ljubili življenje in se ga radovali.   

O Gospod, ti sam si življenje,                                                                                             
naj bomo Življenje tudi mi, skupaj s teboj in vsemi živimi,                                      
danes, jutri, na vekomaj. (Stanko Janežič) 

MOLITEV ZA SREČNO ZADNJO URO 

Nebeški Oče, prikril si nam čas in kraj smrti.  

Pomagaj nam, da bodo naše svetilke vedno prižgane  

in naša ledja nenehno opasana v pričakovanju tvojega obiskanja. 

Po Kristusu, našem Gospodu. Amen. 

http://www.zupnija-kungota.si/


NAŠI VZORNIKI IN PRIPROŠNJIKI 

  

Praznik vseh svetnikov je predvsem praznik majhnih, 

preprostih, neznatnih svetnikov, ki so ‘utonili’ v množici 

svetih. Vsak dan v letu imamo na koledarju imena 

svetnikov, ki jih je Cerkev uradno razglasila, danes pa se spominjamo: tistih 

milijonov mater, ki so se posvetile ob svojih otrocih in družinah med štirimi 

stenami doma; tiste množice mož, ki so zvesto izvrševali svojo službo v 

tovarni, v pisarni, za prodajalno mizo, na polju; tistih številnih študentov in 

mladih delavcev, ki jih je Bog poklical sredi najlepših načrtov in sredi dela, 

pa so bili pripravljeni na srečanje z njim; tistih nepreglednih množic starih, 

zapuščenih, bolnih, hromih, naglušnih, slepih, zapostavljenih ljudi, ki so v 

preizkušnjah dozoreli za nebesa; tistih živčnih ljudi, ljudi nagle jeze in z 

mnogimi slabimi lastnostmi, ki so si iz dneva v dan, od spovedi do spovedi, 

prizadevali, da bi popravili svoj značaj; tistih preprostih kmečkih duš, ki so 

živele povezane z Bogom in so brale njegovo pismo v lepoti sveta in so tako 

o njegovi dobroti vedele več kot učeni profesorji …                                           

Med svetniki so tudi naši prijatelji, naši najožji sorodniki. Vsi tisti, ki so 

živeli v istem svetu kot mi in v enakih okoliščinah kot mi, pa so znali v 

vsem iskati in najti Boga. Praznik vseh svetnikov je veliki dan vere, upanja 

in ljubezni. To ni ‘dan mrtvih’, kot je bilo napisano na naših koledarjih do 

nedavna (in je na nekaterih še!). To je dan živih, kajti Bog je zvest in trdno 

drži njegova obljuba: “Kdor v me veruje, bo živel, tudi če umrje!” Ti 

preprosti svetniki, ki so morda utonili v pozabo kmalu potem, ko so umrli in 

se umaknili iz človeške družbe, živijo. Človeške oči ne vidijo vsega. Ne 

vidimo Boga in ne vidimo veselja, ki ga je Bog naklonil svojim svetim. Vsi 

naši rajni, ki počivajo na pokopališčih in drugod v naročju zemlje, so bili 

ustvarjeni in krščeni zato, da bi postali svetniki. Ta pot je namenjena tudi 

nam, ki smo s krstom vstopili v občestvo svetih. 

PREZRTI ČAS: bodimo ob neozdravljivo bolnih, 

umirajočih in žalujočih 

 

Knjiga Prezrti čas je tiho, a globoko pričevanje o 

svetosti trenutkov, ki jih družba pogosto spregleda – o 

času bolezni, umiranja in žalovanja. V njej so zbrane 

resnične zgodbe in razmišljanja ljudi, ki so se znašli ob 

koncu življenjske poti svojih bližnjih. Besedilo ne 

olepšuje trpljenja, temveč s sočutjem in spoštovanjem 

odpira prostor, kjer se človek uči biti ob bolniku v  molku, v bolečini, v 

upanju in v dvomu, v ljubezni, ki ostaja. 

 

Knjiga je razdeljena na štiri vsebinske dele: notranji svet neozdravljivo 

bolnih in umirajočih; načine, kako jim biti v oporo; duhovno 

razsežnost ob koncu življenja; ter žalovanje kot pot preobrazbe. Prežeta 

je s krščansko duhovnostjo, ki v ranljivosti prepoznava kraj srečanja z 

Bogom in z drugim človekom. 

Pravo sočutje ne išče bližnjic. Ob bolečini in nemoči ne ponuja evtanazije 

kot rešitve, temveč spodbuja k spoštljivi in zvesti navzočnosti ob trpečem 

človeku. Bolečina in umiranje, če ju sprejmemo v odnos ljubezni in 

spoštovanj, postane prostor srečanja in notranje preobrazbe, po kateri 

postanemo bolj človeški in Božji. 

Namenjena je vsem, ki spremljajo 

neozdravljivo bolne in žalujoče – svojcem, 

pastoralnim sodelavcem, zdravstvenemu 

osebju in prostovoljcem.  

 

Razmislimo o tej stvarnosti in se ne dajmo usmrtiti!                        

https://www.zalozba-dravlje.si/sl/kontakt?book=prezrti-cas 
 

In z ljubečim pogledom me spremljaš, če zmorem. Da, Gospod, 
s teboj! VEM, MOJA PRIHODNOST POČIVA V TEBI, MOJ BOG!                                                                                                                   
-------------------------------------------------------------------------------------
Večer pred praznikom vseh svetih ni noč čarovnic, ampak noč 
vseh svetih – tudi tistih, ki počivajo na naši njivi svetosti - na 
našem pokopališču.      
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